В Бурятии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве подростка и совершении ряда других преступлений против жизни, здоровья и свободы граждан



Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего ранее судимого жителя села Малый Куналей Бичурского района Республики Бурятия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с выполнением им общественного долга), п. «в», «г», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, из-за частных конфликтов и ссор в семье мужчину оставила жена. 28 ноября 2020 года в вечернее время после употребления спиртных напитков он пришел домой к теще и стал выяснять с ней отношения. Мужчина вел себя агрессивно, через некоторое время он взял на кухне нож и направился к хозяйке дома. 17-летний сын женщины, находившийся рядом, бросился на помощь, встал перед матерью и закрыл ее от вооруженного злоумышленника. Из мести за его действия обвиняемый нанес подростку ножом удар в грудь и причинил повреждения, от которых потерпевший скончался. После этого злоумышленник стал удерживать на месте находившихся в доме людей, не позволяя им выйти или вызвать скорую медицинскую помощь. С целью незаконного лишения свободы он дважды ударил кулаком хозяйку дома по голове и нанес удар ножом ей в ногу. Также он высказывал людям угрозы убийством, размахивал перед ними ножом и наносил им удары по предметам мебели. Затем он нанес удар ножом в живот подруге тещи, которая находилась у нее в гостях и попыталась покинуть дом. Через некоторое время злоумышленник отвлекся, что позволило дочери хозяйки выбежать из дома и позвонить в полицию. После этого злоумышленник оставил потерпевших и скрылся. Первым к месту происшествия прибыл местный участковый уполномоченный полиции, который установил местонахождение обвиняемого, однако мужчина оказал сопротивление и нанес сотруднику удар головой по лицу. Полицейский пресек нападение и задержал злоумышленника.

Отмечая героизм покойного школьника, Председатель Следственного комитета Российский Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил представить подростка посмертно к награде. Медаль СК России «Доблесть и отвага» была вручена матери мальчика 1 июня – в Международный день защиты детей. Сотрудниками следственного управления отвага юного героя приводится в качестве примера для других молодых людей при проведении уроков мужества в образовательных организациях.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2021

Адрес страницы: https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1619698